

МОСГОРСПРАВКА МОССОВСТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . 1 ЯНВ 1948 . . . . .

Ульяновск

Газета № . . . . .

## М О Я М Е Ч Т А

В постановлениях Центрального Комитета ВКП(б) по вопросам идеологической работы ярко выражены задачи, стоящие сейчас перед работниками искусства. Мы обязаны всеми средствами служить делу воспитания нового советского человека.

В истекшем году сталинской пятилетки, столь богатом победами советских людей на трудовом фронте, мне удалось сыграть ряд ролей в советских пьесах — роль журналистки Воиной в пьесе «Далеко от Сталинграда», учительницы Федотовой в пьесе «Старые друзья» и другие.

Я рада, что в большой работе,

проделанной коллективом областного драмтеатра в истекшем году, есть и моя доля.

Но сделанным я не удовлетворена.

Огромный размах творческого труда, каким охвачена вся наша страна, требует достойного воплощения в искусстве. Мне хочется играть в пьесах, которые будут достойны нашего великого времени. И прежде всего я мечтаю о том, чтобы воссоздать на сцене героический образ советской женщины — активной строительницы нового коммунистического общества.

А. ГОРЮНОВА,

засл. артистка Удмуртской АССР.